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Тема урока: «Решение задач на взаимосвязь цены, прибыли, дохода и затрат».

Цель урока: Формирование умения решать задачи на нахождение цены, прибыли, дохода и затрат.
Задачи  урока:
Обучающие: 

1. Научить решать задачи на нахождение цены, прибыли, дохода и затрат.

2. Приучать учеников слушать, думать, делать умозаключения.

Развивающие: 

1. Развивать логическое мышление учащихся, учить, находить главное, существенное. 

2. Развивать умение связать теоретический материал с жизнью. 

Воспитывающие: 1. Воспитывать любознательность, активность 

Методы обучения:

1. По источникам знаний: словесный, наглядный, практический. 

2. По степени взаимодействия учителя с учащимися:   работа с учебником, проверочная работа. 

3. Закрепление изученного материала. 

Формы обучения:

1. Фронтальная 

2. Индивидуальная 

Оборудование урока: 

1.  ИКТ.Презентация.
2.  Рабочие тетради

Конспект урока по экономике .

Тема: «Решение задач на взаимосвязь цены, прибыли, дохода и затрат.» презентация
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Методическое обеспечение

	1. Организа-ционный момент


	- Здравствуйте, ребята, садитесь! Рад вас видеть снова. 

- Что вам было задано на дом?
	Приветствуют учителя.  Дежурный сообщает об отсутствующих.

 - Мы готовили тему «Из чего складывается цена»
	Создание атмосферы доброжелательности. Настрой учащихся на урок. 

	2. Проверка домашнего задания.
	-Что такое затраты?

 - 

 Итак, из чего же складывается цена?

- А что такое цена?

Работа  в тетрадях.
Записываем формулы
- Как найти?

- доход

- прибыль

- затраты

- доход 

 
	-Затраты – расходы ресурсов в денежной форме на изготовление товара.

  Цена складывается из затрат производителя на единицу продукции и прибыли от продажи единицы продукции. 

- Цена - это денежное выражение стоимости товара.

 Открывают тетради и записывают число.
Д= З+Пр
Пр=Д-З

З=Д-Пр

Д= ЦхКол-во


	Проверка домашнего задания

Самопроверка 

Самооценка 

	3. Изучение нового материала.
	Тема нашего урока тесно связана с предыдущей.   

- Сегодня вы будете решать задачи на нахождение  цены, прибыли, дохода и затрат. А так же  на их взаимосвязь. 

Открываем рабочие тетради на стр.79 и читаем задачу N3.

К доске идет Грачева Марина.

Марина решает задачу N4 у доски.
К доске идет Аня Козырева и решаем задачу N5.
(если позволяет время)
К доске идет Булаев Антон. Решаем задачу N7

	Записывают тему в тетрадь «Решение задач»
Читает задачу и анализирует.

100+60=160(руб)

Читает задачу и анализирует.
1)1500-5000-1500=8500(р)- прибыль Медведя.

2) 5000+1500=6500(руб) –затраты Медведя.

3)8500:6500х 100%=130,77% = 131%-% прибыли от затрат.

Ответ:8500 р., 650р., 131%.
Читает задачу и анализирует.

1) 20х5+50=150 д.- затраты Б.Я.

2) 200-150=50 д.- прибыль Б.Я.

Ответ: 50 дол.

Читает задачу и анализирует.

1) 400:8=50(руб)-цена 1 дет.

2)50х0.7=35(руб)- М. затр.

3) 50-35=15 (руб)- прибыль
4)( 15х2)8=240 (руб)-дневная зарплата.

5) 400-(35х8)=120(руб)-стоимость одной детали.

Ответ: 240р.,15р.,120р.
	Сообщение темы и целей урока

Оценка Марине
Оценка Анне
 

	4. Закрепление знаний.
	Самостоятельная работа  .
Решите задачу.
	Решают задачу самостоятельно в тетрадях.

	   

	5. Подведение итогов урока.
	Итак, что нового мы узнали на уроке?
	Как взаимодействуют цена, прибыль, доход и затраты.

	Умение обобщать, выделять главное 

	6. Домашнее задание.
	На этом мы можем закончить наш урок и записать домашнее задание. Теоретический материал стр. 78, выполнить задания из рабочей тетради «Проверь себя»стр. 83.
Посмотрите, кому, что непонятно по домашнему заданию. 
	Записывают домашнее задание в дневниках


	Развитие самоконтроля




САМОАНАЛИЗ УРОКА

Урок прошел успешно. Поставленные цели достигнуты. Учащиеся познакомились с новой темой в форме рассказа-беседы,  много говорили, рассуждали, т.е. велась работа по развитию речи. Сменилось 3 вида учебной деятельности. Использовались различные виды преподавания: словесный, наглядный, работа с рабочей тетрадью. Были применены методы, способствующие активизации и творческому самовыражению учащихся (самоподготовка по новой теме).

Учитывая индивидуальные особенности учащихся, осуществлялся личностно-ориентированный подход в организации урока. Использовался наглядный материал: старинные монеты, современные деньги России.
